

## HÍREK SEREGÉLYESRŐL

**Megváltozott** ismét az iskola neve. 2008 február 1-től az iskola hivatalos megnevezése Seregélyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási, Pedagógiai Szakmai és Szolgáltatást nyújtó Intézmény. Közhasználatba kerülő, számlakiállításnál és egyéb más hivatalos esetben ( pl. felvételi lapok, levelezési cím, stb. ) is használható rövidített névváltozat: **Seregélyesi Közoktatási Központ**. A tanév elejétől ugyanis iskolánk kistérségi feladatellátásban szakmai- és szakszolgálati feladatokat is ellát.

Ennek keretein belül itt végzik, irányítják az Abai Kistérség óvodáiban, iskoláiban a nevelési tanácsadást, a gyógytestnevelést, a logopédiai szolgáltatásokat és a pályaválasztási tanácsadás feladatait is.

**Aba** településszerkezeti tervét véleményezte a képviselő-testület január 30-i ülésén, ahol az a határozat, kikötés született, hogy azon a seregélyesi elkerülő útnak és a Seregélyes - Aba összekötő útnak szerepelnie kell.

Ugyancsak ezen az ülésen döntöttek az abai járóbeteg szakellátó központ létesítésével kapcsolatos szándéknyilatkozatról.

**750 éves lesz** az idén Seregélyes. Egy oklevélben 1258-ban említették először írásban a település nevét, amikor a falut birtokló Szolgagyőri-Eynárdi család a zsámbéki premontrei prépostságnak adományozta. Bár falunk még ennél is régebbi múltra tekinthet vissza, hiszen területünkön avar és római kori emlékeket tártak fel a régészek. Az évforduló és a történelmi

múlt kötelez bennünket. Ennek megünneplésére készülünk különböző programokkal, a falu lakóinak bevonásával.

**Tollaslabda Diákolimpia** megrendezését vállalta el a seregélyesi Pelikán DSE, amely remekül sikerült.

Összesen 800 mérkőzés zajlott és a rendező iskola diákjai is sikeresen szerepeltek. Az országos döntőbe hat versenyző jutott be.

**Megújult, megszépült** a tornacsarnok. Pályázaton nyert pénzből ösz óta folyamatosan szépül a csarnok, a festés és lambériázás után, most elkészültek a lelátón a szalagfüggönyök is.

**Amatőr versenyzési** lehetőség lesz március 8-án, amikor is a hölgyek külön versenyben mérhetik össze az erejüket, tudásukat. Ám nemcsak nekik szól ez a verseny, hanem *bármiknek*, akinek kedve van tollaslabdázni.

**Menő-Manó** családi napközi. Seregélyes Nagyközség Önkormányzata a seregélyesi telephelyen működő napközibe járó gyermekeket támogatja azzal, hogy a Hétszínvilág Etalonsport Óvoda Móra utcai épületében kedvező feltételekkel biztosítja a családi napközi működéséhez szükséges csoportszobát, mosdó- és pelenkázó helyiséget, öltözősarkot. E mellett az óvoda hatalmas játszóudvara is a kicsik rendelkezésre áll.

**Kompetencia alapú oktatásra** való felkészítés projekt záró konferenciáját tartották január 21-én az általános iskolában, ahova meghívták a kistérség polgármestereit, pedagógusait és a seregélyesi szülőket is. Lezárult egy közel két éves

munka, melynek eseményeiről, megvalósításáról Sajtó József iskolaigazgató beszélt, Szabó Anna projektvezető pedig a közel 18 milliós uniós pályázatban vállalt kötelezettségekről, arról a kemény munkáról, amely végig kísérte ezt a két évet.

Hogy ez a módszer milyen, mennyire kedvelik a gyerekek, mennyire teszi eredményessé az oktatást – arról a pécsi „Apáczai Nevelési és Általános Művelődési Központ” mentora beszélt a konferencián.

Kiemelte a seregélyesi iskola-vezetés szakmai hozzáértését, együttműködését, melyet példaeértékűnek nevezett.

A tantermekben bemutató foglalkozásokat tartottak, melynek végén megbeszélték a tapasztalatokat.

A délután érdekessége volt, amikor Nagy Brigitta informatika tanár bemutatta a vendégeknak az iskolában már használatos interaktív táblát.



**Kistérségekre** bízták ettől az évtől kezdve a területi fordulók megrendezését ( pénzhiány miatt ). A Sárvíz Kistérségből a Simonyi Zsigmond országos helyesírási verseny területi fordulójának lebonyolítását a seregélyesi iskola vállalta.

Sajnálataukra csak három iskola vállalta a megmérettetést ( Aba, Sárosd, Seregélyes ). A megyei forduló márciusban lesz az István Király Ált. Iskolában.

Vargáné Kovács Edit